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会
員
の
皆
様 

新
年
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご

ざ
い
ま
す
。 

「希
望
」と
「抱
負
」を
心
に
期
さ
れ
な
が
ら
清
々

し
い
新
春
を
迎
え
ら
れ
た
こ
と
と
思
い
ま
す
。 

さ
て
、
昨
年
は
い
ろ
い
ろ
な
こ
と
が
あ
り
ま
し
た
。

社
会
的
に
は
、
ア
メ
リ
カ
の
ト
ラ
ン
プ
氏
が
大
統
領

に
就
任
し
来
日
、
大
手
企
業
の
粉
飾
・
偽
装
改
ざ
ん
・

談
合
問
題
、
政
治
家
の
不
祥
事
、
北
朝
鮮
の
ミ
サ
イ

ル
問
題
が
、
気
候
と
し
て
は
、
10
月
に
、
天
候
不
順

が
続
き
当
会
の
行
事
で
あ
る
青
年
部
の
旅
行
が
中
止

と
な
り
、
女
性
部
主
催
の
バ
ザ
ー
が
延
期
と
な
り
ま

し
た
。 

し
か
し
、
当
会
に
と
っ
て
は
悪
い
こ
と
ば
か
り
で
は

な
く
、
区
民
セ
ン
タ
ー
で
の
「
税
金
ク
イ
ズ
」
は
大
変

盛
況
で
、
「
租
税
教
育
」
と
し
て
公
益
の
増
進
が
で
き

た
と
自
負
し
て
お
り
ま
す
。
ご
協
力
い
た
だ
き
ま
し

た
会
員
を
は
じ
め
役
職
員
の
方
々
に
感
謝
申
し
上
げ

ま
す
。 

私
は
、
会
長
就
任
以
来
二
期
目
最
後
の
春
を
迎

え
ま
し
た
が
、
ス
ロ
ー
ガ
ン
で
あ
る
「温
故
知
新
」・「結

束
と
融
和
」・「
民
に
よ
る
公
益
の
増
進
」の
結
果
が
出

る
実
り
多
き
年
と
な
る
よ
う
努
力
い
た
し
ま
す
。 

本
年
も
、
小
石
川
税
務
署
様
の
ご
指
導
・
ご
協
力

を
受
け
な
が
ら
関
係
民
間
団
体
の
一
員
と
し
て
各

団
体
と
連
携
を
と
り
な
が
ら
一
般
社
団
法
人
と
し

て
「
納
税
道
義
の
高
揚
」
・
「
租
税
教
育
」
等
に
協
力
し

て
ま
い
り
ま
す
。 

と
く
に
、
本
年
は
「
消
費
税
率
10
％
に
向
け
て
の

軽
減
税
率
」に
つ
い
て
広
報
し
て
ま
い
り
ま
す
。 

役
職
員
も
し
っ
か
り
と
皆
様
に
広
報
し
て
ま
い
り

ま
す
が
、
会
員
の
皆
様
の
ご
協
力
な
し
に
は
進
み
ま

せ
ん
。
と
く
に
、
事
務
局
職
員
に
ご
協
力
願
い
ま
す
。 

結
び
に
、
皆
様
の
ご
事
業
の
ご
繁
栄
と
ご
健
勝
を

祈
念
申
し
上
げ
ま
す
。 

平
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年 
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小
石
川
税
務
署
長 

小
島
信
子 

 

平
成
30
年
の
年
頭
に
当
た
り
、
一
般

社
団
法
人
小
石
川
青
色
申
告
会
の
皆
様

に
謹
ん
で
新
年
の
御
挨
拶
を
申
し
上
げ
ま

す
。 

 

赤
司
会
長
は
じ
め
会
員
の
皆
様
に
は
、

平
素
か
ら
税
務
行
政
に
対
し
ま
し
て
深
い

御
理
解
と
多
大
な
る
御
協
力
を
賜
り
、

厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

貴
会
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
署
主
催
の

「
記
帳
説
明
会
」
、
「
決
算
説
明
会
」
に
御

協
力
い
た
だ
い
た
ほ
か
、
「税
を
考
え
る
週

間
」で
の
街
頭
広
報
活
動
や
、
新
た
に
「
文

京
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
ま
つ
り
」
に
お
い
て
税
金

ク
イ
ズ
を
開
催
さ
れ
る
な
ど
、
積
極
的
な

活
動
を
展
開
さ
れ
、
地
域
の
納
税
者
の
皆

様
に
対
し
、
青
色
申
告
制
度
の
普
及
の
み

な
ら
ず
正
し
い
税
知
識
の
普
及
と
納
税

意
識
の
高
揚
に
御
尽
力
い
た
だ
き
ま
し
た

こ
と
に
、
改
め
て
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

さ
て
、
間
も
な
く
所
得
税
等
の
確
定
申

告
の
時
期
を
迎
え
ま
す
。
本
年
も
確
定

申
告
期
間
中
に
「
青
色
コ
ー
ナ
ー
」
を
開

設
い
た
し
ま
す
が
、
昨
年
同
様
、
貴
会
の

積
極
的
な
御
支
援
と
御
協
力
を
お
願
い

申
し
上
げ
ま
す
。 

 

ま
た
、
会
員
の
皆
様
に
は
、
税
理
士
に
よ

る
代
理
送
信
や
自
宅
か
ら
の
本
人
送
信

に
よ
る
ｅ
‐Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用
し
た
申
告
の
ほ
か
、

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申
告
書

等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
を
利
用
し
た
申
告
書

の
作
成
な
ど
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
を
活
用
し
た
申
告

の
普
及
・
推
進
に
御
協
力
を
い
た
だ
き
ま

す
と
と
も
に
、
昨
年
同
様
、
申
告
書
等
に

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
を
記
載
し
、
提
出
時
の
本

人
確
認
書
類
の
提
示
又
は
写
し
の
提
出
に

御
協
力
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し

上
げ
ま
す
。 

 

結
び
に
、
一
般
社
団
法
人
小
石
川
青
色

申
告
会
の
益
々
の
御
発
展
と
、
会
員
の
皆

様
の
御
健
勝
並
び
に
事
業
の
御
繁
栄
を

心
か
ら
祈
念
い
た
し
ま
し
て
、
新
年
の
ご

挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。 

 

  

新
年
賀
詞
交
歓
会
の
ご
案
内 

●
日
時 

平
成
30
年
１
月
16
日
（火
） 

午
後
５
時
30
分
～ 

●
場
所 

水
道
橋
グ
ラ
ン
ド
ホ
テ
ル 

●
会
費 

５
，
０
０
０
円 

 

お
申
込
は
平
成
30
年
１
月
12
日
（金
）
迄 

 

女
性
部
・
新
年
会
の
ご
案
内 

●
日
時 

平
成
30
年
１
月
24
日
（水
） 

午
後
12
時
10
分
～ 

●
会
場 

東
京
ド
ー
ム
ホ
テ
ル 

５
階
「真
砂
」の
間 

●
会
費 

７
，
０
０
０
円 

・ 

お
申
込
は
平
成
30
年
１
月
17
日
（水
）迄 

※
お
申
込
み
・
お
問
い
合
わ
せ
は
事
務
局
ま
で
ご
連
絡
く

だ
さ
い
。  

 
 

☎ 

０
３(

５
９
４
０)

６
２
５
８ 

バ
ザ
ー
出
店
の
ご
報
告 

 

今
年
は
バ
ザ
ー
参
加
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
が
天
候
不
順
の

た
め
な
か
な
か
出
店
で
き
ず
に
お
り
ま
し
た
。 

そ
ん
な
中
、
１２
月
１５
日
開
催
の
「
ス
テ
ー
ジ
・エ
コ 

イ
ン

区
民
ひ
ろ
ば
」
に
て
、
よ
う
や
く
出
店
す
る
こ
と
が
で
き
７

２
，
６
８
０
円
を
売
上
げ
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
例
年
通

り
売
上
金
は
全
額
文
京
区
社
会
福
祉
協
議
会
に
寄
付
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。 

 

御
協
力
頂
き
ま
し
た
皆
様
に
紙
面
を
お
借
り
し
て
感
謝

申
し
上
げ
ま
す
。 

女
性
部
長 

綿
貫
光
子 

➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢ 

女
性
部
だ
よ
り 

会
だ
よ
り 
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■
■ 

決
算
・申
告
期
間
の
お
願
い 

■
■ 

●
会
計
ソ
フ
ト
ご
利
用
の
方
へ 

事
前
に
記
帳
確
認
会
を
受
け
ら
れ
て
い
な
い
方
は
記
帳
が
不
十
分
な
た

め
65
万
円
控
除
が
適
用
で
き
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。
ス
ム
ー
ズ
な
運
営
の

た
め
、
デ
ー
タ
を
仕
上
げ
て
か
ら
お
出
で
下
さ
い
。 

尚
、
会
計
ソ
フ
ト
は
通
常
の
ご
指
導
よ
り
お
時
間
が
か
か
り
ま
す
の
で
ご

予
約
は
２
月
28
日
（水
）
ま
で
と
な
っ
て
お
り
ま
す
。
ご
注
意
下
さ
い
。 

●
『
ブ
ル
ー
リ
タ
ー
ン
Ａ
』の
ア
ッ
プ
デ
ー
ト 

１
月
中
旬
頃
に
利
用
者
の
皆
様
の
お
手
元
に
「ブ
ル
ー
リ
タ
ー
ン
Ａ 

２
０
１

８
」の
Ｃ
Ｄ-

Ｒ
Ｏ
Ｍ
ま
た
は
、
ア
ッ
プ
デ
ー
ト
の
ご
案
内
が
届
き
ま
す
。 

イ
ン
ス
ト
ー
ル
手
順
が
不
明
の
方
は
、
パ
ソ
コ
ン
を
ご
持
参
下
さ
い
。
ご
指
導

の
際
に
事
務
局
で
イ
ン
ス
ト
ー
ル
の
お
手
伝
い
を
さ
せ
て
頂
き
ま
す
。 

尚
そ
の
際
は
、
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
の
為
モ
バ
イ
ル
・
ル
ー
タ
ー
等
を
な
る
べ
く
ご

持
参
頂
く
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。 

●
自
転
車
・バ
イ
ク
の
方
は 

 

駐
輪
場
を
ご
利
用
下
さ
い 

駐
車
ス
ペ
ー
ス
が
あ
り
ま
せ
ん
の
で
車
で
の
ご
来
所
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。

自
転
車
・バ
イ
ク
で
お
越
し
の
方
は
駐
輪
場
（事
務
所
の
入
口
の
反
対
側
の
ビ 

ル
の
一
階
の
４
番
ス
ペ
ー
ス
）
が
ご

ざ
い
ま
す
の
で
ご
利
用
下
さ
い
。 

●
国
税
庁
Ｈ
Ｐ
で 

ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す 

青
色
申
告
決
算
書
や
医
療

費
控
除
明
細
書
、
セ
ル
フ
メ
デ

ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
明
細
書
な
ど
は

国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ダ

ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。
必
要

に
応
じ
て
ご
活
用
下
さ
い
。 

電
子
申
告
代
理
送
信
に
つ
い
て 

本
年
度
も
東
京
税
理
士
会
小
石
川
支

部
の
税
理
士
先
生
に
よ
る
電
子
申
告
の
代

理
送
信
を
お
願
い
し
て
い
ま
す
。 

２
月
15
日(

木)

、
22(

木)

、
３
月
１
日(

木) 

電
子
申
告
（
代
理
送
信
・
本
人
送
信
含

む
）
を
ご
希
望
の
方
は
、
２
月
23
日(

金)

の

ご
予
約
日
が
最
終
に
な
り
ま
す
。 

決算申告期予約 予約制 お早めにお申込み下さい 
確定申告期間の決算サポートを希望する会員さんには、完全予約制のマンツーマンでお手伝いします。 

※この期間は記帳のご相談は行っておりません。 

・・・・・＜ 期 間 ＞・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

●ブルーリターン A 等の会計ソフト利用者の方 ・・・ 1/25（木）～2/28（水） 

●手書き記帳の方 ・・・ 1/29（月）～3/12（月） 
日曜・祝日は除く。土曜は２／３から３／３まで午前のみ。（詳細は別紙日程表をご参照ください。） 

・・・・・＜ 時 間 ＞・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

  午前９時～・１０時～・１１時～ / 午後１時～・２時～・３時～・４時～  
各開始時間でお一人あたり６０分のお時間とさせていただきます。やむをえず一回で終わらな
かった方は二回目を予約して頂きますが、一回で終わるように帳簿をまとめましょう。 

・・・・・＜ 申込方法 ＞・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 
①申込書に希望日時を第１から第３希望までご記入下さい。 
┗…➜ ②〔事務局へ申込書をＦＡＸ・電話・郵送・メール 〕 

┗…➜ ③〔 第２、３希望等の日程となった場合のみ事務局からご連絡〕 

【電話】03-5940-6258 【FAX】03-3942-2534 【申込専用メール】koaoiro@gmail.com 
*メールでお申込みの場合は申込用紙のＰＤＦファイルでの添付でも構いません。 
*第一希望の日時のご予約がとれた際は、お返事はいたしませんのでご了承下さい。 

・・・・・＜ 申込期間 ＞・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 
  会報が届き次第、平成３０年 １月 11日(木)迄にお申込下さい。 

＊株式売却など難しい案件がある方は通信欄にてその旨必ずご連絡下さい。 

➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢➢ 
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1・２月の行事予定 

項    目 月  日 曜 摘           要 

源泉所得税 
年末調整個別指導 

1/5～1/11 
＊1/6（土）は 12：00 迄 

 会 場 当会事務所 
 時 間 AM9:00～12:00 PM１:00～4:00 

賀 詞 交 歓 会 1/16 火 
 会 場 水道橋グランドホテル 
 時 間 PM5:30～ 

女性部総会・新年会 1/24 水 
 会 場 東京ドームホテル 
 時 間 AM11:30～（新年会は 12：10～） 

拡 大 役 員 会 
（青色ｺｰﾅｰ研修会） 

2/2 金 
 会 場 ｼﾋﾞｯｸｾﾝﾀｰ５階Ａ会議室（予定） 
 時 間 PM6:30～ 

決
算･

申
告
期
間
の
大
切
な
お
知
ら
せ 

申
告
書
は
送
付
さ
れ
ま
せ
ん
！ 

平
成
29
年
分
申
告
か
ら
青
色
申
告
会
で
サ
ポ
ー
ト
を

受
け
た
方
は
「決
算
書
」、
「所
得
税
確
定
申
告
書
」、
「消
費

税
確
定
申
告
書
」
等
、
確
定
申
告
に
使
用
す
る
書
類
が
税

務
署
か
ら
送
付
さ
れ
な
く
な
り
ま
す
。
代
わ
り
に
『確
定
申

告
の
お
知
ら
せ
』の
ハ
ガ
キ
、
又
は
封
書
が
送
付
さ
れ
ま
す
。 

◆
『
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
』
に
つ
い
て 

『
確
定
申
告
の
お
知
ら

せ
』
に
は
整
理
番
号
、
予
定

納
税
額
な
ど
必
要
な
情
報

が
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
。
決

算
・
申
告
期
間
に
必
ず
ご

持
参
下
さ
い
。 

な
お
『確
定
申
告
の
お
知

ら
せ
』
は
、
振
替
納
税
の
方

は
ハ
ガ
キ
形
式
、
現
金
納
付

の
方
は
納
付
書
が
同
封
さ

れ
て
い
る
封
書
形
式
の
も
の

が
送
付
さ
れ
て
き
ま
す
。 

＊
電
子
申
告
を
ご
利
用
頂

い
て
い
る
方
は
従
前
か

ら
『
確
定
申
告
の
お
知
ら

せ
』
が
届
い
て
い
ま
す
。 

  

◆
事
務
所
休
業
予
定 

次
の
日
程
に
つ
き
ま
し
て
職
員
出
張
の
為
、
事

務
所
を
閉
め
さ
せ
て
頂
き
ま
す
。
電
話
も
不
通
と

な
り
ま
す
の
で
ご
了
承
下
さ
い
。 

◎
平
成
30
年
１
月
16
日
（火
） 

午
後 

（新
年
賀
詞
交
歓
会
開
催
の
た
め
） 

◎
平
成
30
年
１
月
24
日
（水
） 

一
日 

（女
性
部
総
会
開
催
の
た
め
） 

◆
年
始
の
日
程 

事
務
局
の
仕
事
始
め
は
新
年
１
月
５
日
（
金
）

か
ら
と
な
り
ま
す
。
宜
し
く
お
願
い
致
し
ま
す
。 

 

下
書
き
等
で
申
告
用
紙
等
が
必
要
な
方
は

事
務
局
か
ら
用
紙
を
送
付
さ
せ
て
頂
き
ま
す
。

(

ブ
ル
ー
リ
タ
ー
ン
Ａ
等
の
会
計
ソ
フ
ト
で
決
算

書
作
成
の
場
合
は
不
要
で
す) 

「
予
約
申
込
書
」
の
申
告
書
等
送
付
希
望
申

込
欄
を
ご
記
入
の
上
、
事
務
局
ま
で
ご
連
絡
下

さ
い
。 

ご
希
望
者
に
は
１
月
中
旬
頃
、
送
付
い
た
し

ま
す
。 ◎

送
付
希
望
申
込
み
の
締
切
り 

・
・
・
平
成
30
年
１
月
11
日
（
木
） 

締
切
日
以
後
は
対
応
致
し
か
ね
ま
す
の
で
税

務
署
・
ネ
ッ
ト
に
て
取
得
し
て
下
さ
い
。 


